
15 ª LEGISLATURA

3ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DE 2019

Às dezenove horas e trinta minutos do dia onze de novembro do ano de dois mil e dezenove,
iniciou-se a Trigésima Oitava Sessão Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima
Quinta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo
Presidente Roberto Luiz Rodrigues,  que depois de verificar  o quórum regimental,  e sob a
proteção de Deus, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos de Figueiredo, a
leitura da Ata da 37ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia
quatro de novembro do ano de dois mil e dezenove. Pela ordem, o Vereador Luiz Cláudio
Carvalho de Souza requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, não houve oradores e,
em  votação,  o  Requerimento  verbal  do  Vereador  Luiz  Cláudio  Carvalho  de  Souza  foi
aprovado. Na sequência,  o Presidente colocou em votação a Ata da 37ª Sessão Ordinária,
sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou
a Secretária  à  leitura  das matérias  do  Grande Expediente,  dentre  elas:  Projeto de Lei  nº
5.190/2019 de origem do Executivo, 5.189/2019 de origem do Legislativo Municipal, Projeto
de Lei Complementar 0478/2019 de origem do Executivo Municipal e Ofício do Ministério
Público do Estado de Santa Catarina. Após, não havendo mais inscritos para o uso do Grande
Expediente o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia e solicitou ao Secretário a leitura do
Ato da Presidência n° 047/2019. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou a leitura
do Projeto de Lei nº 5.183/2019 que altera dispositivos da Lei nº 3.685, de 06 de maio de
2010, que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Convênio de Gestão Compartilhada
com o Estado de Santa Catarina, através da Polícia Militar, com interveniência da Secretaria
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Ambiental, da Secretaria de Saúde e da Associação
Empresarial  de Imbituba,  objetivando a cooperação de esforços  na preservação da Ordem
Pública  no  Município  de  Imbituba  e  dá  outras  providências,  bem  como  da  Emenda  da
apresentada ao Projeto. O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis
à tramitação da Emenda.  Em discussão, não houve oradores e,  em votação,  a Emenda foi
aprovada, por unanimidade. Após, o Presidente consultou as Comissões que se manifestaram
favoráveis  à  tramitação  do Projeto  com a Emenda já  aprovada.  Em discussão,  não houve
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oradores e, em votação, o Projeto com a Emenda foi aprovado por unanimidade, em primeira e
segunda votação. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei 5.185/2019
que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro a Sociedade Beneficente São
Camilo – Hospital São Camilo e dá outras providências. O Presidente consultou as Comissões
que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, os Vereadores Luiz
Cláudio Carvalho de Souza,  Elísio Sgrott,  Eduardo Faustina da Rosa e Anderson Teixeira
questionaram  a  atuação  de  médicos  de  sobreaviso  do  HSC  que  atendem  via  aplicativo
whatsapp. “Chega a ser cômico ver médicos de sobreaviso atendendo via whatsapp.” finalizou
o Vereador Eduardo Faustina da Rosa. Em votação, Em votação, o Projeto foi aprovado, por
unanimidade, em primeira e segunda votação. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do
Projeto de Lei 5.186/2019 que dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar para a
PMI e dá outras providências.  O Presidente  consultou  as Comissões que se manifestaram
favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto
foi aprovado por unanimidade, em primeira e segunda votação. Na sequência, o Presidente
solicitou  a leitura da Moção de Congratulação nº 0013/2019 que congratula  os Policiais
Militares soldado Willian Bortolo Fontana Fernandes e soldado Lucas Espezim Vieira, por ato
de bravura no salvamento de uma pessoa em situação de afogamento na Orla da Praia da Vila
em Imbituba.  Em discussão,  os  Vereador  Renato  Carlos  Figueiredo  e  Anderson  Teixeira
parabenizaram os Vereadores Propositores da Moção. Em votação, a Moção foi aprovada, por
unanimidade.  Explicações  Pessoais.  Com  a  palavra,  a  Vereadora  Elísio  Sgrott  teceu
comentários  negativos  sobre  as  futuras  Praças  de  Pedágios  no  Sul  do  Estado  de  Santa
Catarina.  Com a palavra, o Vereador Anderson Teixeira trouxe vídeos do estado precário do
acesso do Canto Norte da Praia do Rosa, onde solicitou uma solução por parte do Executivo
Municipal.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Walfredo  Amorim  parabenizou  o  novo  repasse
financeiro concedido ao HSC pelo Executivo Municipal. Não havendo mais nada a tratar,
passou-se ao Momento da Presidência,  onde o Presidente convocou os Vereadores para a 4ª
Sessão Extraordinária, que será levada a efeito no próximo dia  18 de novembro de 2019, às
18:30 horas,  na Câmara  Municipal  de Imbituba.  Por  fim,  declarou encerrada  a  38ªSessão
Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 11 de novembro de 2019.

                     Roberto Luiz Rodrigues
    Presidente

              Renato Carlos Figueiredo 
                    Primeiro Secretário
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